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ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 03/2024 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: 19η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Παπανάγνος Νικόλαος 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Πλιάκος Ιωάννης 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Ντελέζος Αθανάσιος 
ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΤΗΡΗΣΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  Ντζούνας Φώτιος–Υπάλληλος Δήμου 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΚΑΙ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΗ ΑΠΑΡΤΙΑΣ. 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
"ΔΥΝΑΜΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ"  

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
"ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΜΑΖΙ" 

α/α  Ονοματεπώνυμο Παρών  Απών α/α  Ονοματεπώνυμο Παρών  Απών 

1 Παπανάγνος Νικόλαος √  17 Καραγιάννης Κωνσταντίνος √  

2 Ντελέζος Αθανάσιος √  18 Καραπετσάκου Αικατερίνη √  

3 Κοντογεώργος Παναγιώτης √  19 Τζιβελέκα Ιφιγένεια √  

4 Παπασάρας Ανδρέας √  20 Κολοβός Νικόλαος √  

5 Αρβανίτη Βασιλική  √  21 Διαμαντής Νικόλαος √  

6 Κουτσολέλος Γεώργιος √  22 Λιάσκας Δημήτριος √  

7 Υφαντής Αλέξανδρος  √  23 Λιάγκας Δημήτριος √  

8 Μακρής Δημήτριος  √  24 Πλιάκος Ιωάννης √  

9 Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη √  25 Καλύβας Λάμπρος √  

10 Μανίτας Γεώργιος √  

11 Παπαευθυμίου Οδυσσέας √  

12 Σπανός Κωνσταντίνος √  

13 Στεφανής Γεώργιος √  

14 Κραββαρίτης Νικόλαος √  

15 Αλεξίου Δημήτριος √  

16 Τσώνος Ανδρέας √  
 

Ο Δήμαρχος κ. Χαντζής Γεώργιος παρέστη στην συνεδρίαση. 
 

Την 19η Ιανουαρίου 2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.00 μ., σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύει, και κατόπιν της αριθ. 7224/433/15-01-2024 
πρόσκλησης του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα 
του Δήμου, τοιχοκολλήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου και γνωστοποιήθηκε 
εμπρόθεσμα με e mail στον Δήμαρχο, στους Δημοτικούς Συμβούλους και στους Προέδρους των 
Δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου, σε αίθουσα του Συνεδριακού Κέντρου "Αθανάσιος και 
Μαίρη Ακρίδα" στη Δημοτική Κοινότητα Σπερχειάδος, συνήλθε σε δια ζώσης τακτική 
συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μακρακώμης για την συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα: 
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 
------------------------------------------------------- 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
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ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 

1. ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΝΩΤΑΤΟΥ ΟΡΙΟΥ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ "ΚΗΔΕΙΑ ΔΗΜΑΡΧΩΝ ΚΑΙ 
ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΟΣΩΝ ΚΑΤΕΙΧΑΝ ΤΑ ΑΞΙΩΜΑΤΑ ΑΥΤΑ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ 
ΤΩΝ ΕΝΕΡΓΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ" ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2024. 

2. ΕΓΓΡΑΦΗ ΝΗΠΙΩΝ ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

3. ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΤΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ "ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ". 

4. ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ 
ΤΟΥΣ ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ – ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ 
ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

5. ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ 
ΤΟΥΣ ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ – ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ 
ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

6. ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΑΧΡΗΣΤΟΥ 
ΥΛΙΚΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

7. ΕΚΛΟΓΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ "ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ Ο.Τ.Α. ΝΟΜΟΥ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΑΠΟ ΠΗΓΕΣ 
"ΚΑΝΑΛΙΑ" ΠΥΡΓΟΥ ΥΠΑΤΗΣ". 

8. ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ 
"ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ". 

9. ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΟΥ "ΦΟ.Δ.Σ.Α. ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Α.Ε". 

10. ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΤΟΥ 
ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ Α.Ε. 
Ο.Τ.Α." 

11. ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΤΟΥ 
ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΤΗΣ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ "ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ". 

12. Α. ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ 
ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ "ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε."  
Β. ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ "ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε. 
". 

13. ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΗΣ Α.Ε. ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ "ΣΦΑΓΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ Α.Ε.". 

14. ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΤΟΥ 
ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
"ΑΓΡΟΔΙΑΤΟΦΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ". 
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Στη συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και ο υπάλληλος του Δήμου Μακρακώμης κ. Ντζούνας 
Φώτιος, για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε δήμαρχε, κύριε επικεφαλής της μειοψηφίας, συνάδελφοι. Σήμερα 
Παρασκευή 19/01/2024 και περί ώρα δωδεκάτη, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 
Μακρακώμης συνέρχεται δια ζώσης σε τακτική συνεδρίαση για συζήτηση και λήψη απόφασης σε 
θέματα της πρόσκλησης που μας έχει ήδη κοινοποιηθεί. Παρακαλώ τον γραμματέα του Δημοτικού 
Συμβουλίου για εκφώνηση του καταλόγου και καταγραφή παρόντων και απόντων. Ο λόγος στον 
κύριο Ντελέζο Αθανάσιο. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καλησπέρα. Παπανάγνος Νικόλαος.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κοντογεώργος Παναγιώτης. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Παπασάρας Ανδρέας. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Αρβανίτη Βασιλική. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κουτσολέλος Γεώργιος. 
 

Κουτσολέλος Γεώργιος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Υφαντής Αλέξανδρος. 
 

Υφαντής Αλέξανδρος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Μακρής Δημήτριος. 
 

Μακρής Δημήτριος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη. 
 

Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Μανίτας Γεώργιος. 
 

Μανίτας Γεώργιος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Παπαευθυμίου Οδυσσέας. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Σπανός Κωνσταντίνος. 
 

Σπανός Κωνσταντίνος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Στεφανής Γεώργιος. 
 

Στεφανής Γεώργιος: Παρών. 
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Ντελέζος Αθανάσιος: Ντελέζος Αθανάσιος, παρών. Κραββαρίτης Νικόλαος. 
 

Κραββαρίτης Νικόλαος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Αλεξίου Δημήτριος. 
 

Αλεξίου Δημήτριος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Τσώνος Ανδρέας. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καραγιάννης Κωνσταντίνος. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καραπετσάκου Αικατερίνη. 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Τζιβελέκα Ιφιγένεια. 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κολοβός Νικόλαος. 
 

Κολοβός Νικόλαος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Διαμαντής Νικόλαος. 
 

Διαμαντής Νικόλαος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Λιάσκας Δημήτριος. 
 

Λιάσκας Δημήτριος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Λιάγκας Δημήτριος. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Πλιάκος Ιωάννης. 
 

Πλιάκος Ιωάννης: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καλύβας Λάμπρος. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Ευχαριστώ. Κύριε Πρόεδρε, 25 παρόντες. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Επί συνόλου 25, έχουμε 25 παρόντες, απών κανένας. Διαπιστώνεται η 
απαρτία. Κηρύσσω την έναρξη της τακτικής συνεδρίασης. Ξεκινάμε με την ενότητα των 
ανακοινώσεων. Κύριε δήμαρχε;  
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Καμία. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε επικεφαλής της μειοψηφίας; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Όχι. Δύο ερωτήσεις μετά.  
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Παπανάγνος Νικόλαος: Κάποιος συνάδελφος; Συνεχίζουμε την ενότητα των ερωτήσεων. Κύριε 
δήμαρχε; 
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Καμία. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε επικεφαλής της μειοψηφίας. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Καλημέρα και από μένα. Θα ήμουν ο τελευταίος που θα μπορούσα 
να μιλήσω μέσα σε αυτό το δημοτικό συμβούλιο για τον Θανάση και τη Μαίρη Ακρίδα και θα 
ήμουν ο τελευταίος που θα ζητούσα περισσότερη τιμή στο όνομά τους. Περισσότερη τιμή για 
αυτά που έχουνε κάνει και αυτά που έχουν αφήσει οι άνθρωποι που έχουν αναδείξει πολλαπλά 
την περιοχή μας. Είδα με έκπληξη να δημοσιεύεται στο διαύγεια μία διαπιστωτική πράξη, με βάση 
την οποία ένα νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου που έχει ιδρυθεί με την επωνυμία Μουσείο 
Ιστορίας Λαογραφίας Αθανασίου και Μαίρης Ακρίδα να καταργείται αυτοδίκαια στο τέλος 
της περασμένης χρονιάς και να προωθείται για δημοσίευση στην εφημερίδα της κυβέρνησης η 
κατάργησή του. Θεωρώ πως είναι η μεγαλύτερη προσβολή στους δωρητές της περιοχής μας. 
Θεωρώ ότι ο δήμος οφείλει να κάνει τα πάντα για να κρατήσει το όνομά του ζωντανό και να 
κρατήσει αυτό το νομικό πρόσωπο που ήταν από όσο τουλάχιστον μπορώ να ξέρω και το όνειρο 
αυτών των ανθρώπων. Θα μπορούσε να κάνει πολλά. Καταρχάς θα μπορούσε να ζητήσει την 
εξαίρεση για ειδικούς λόγους, γιατί πρόκειται για δωρεά. Από κει και πέρα δεν έκανε τίποτα. 
Αντιθέτως βλέπω ότι ο δήμος συμφώνησε στην αυτοδίκαιη κατάργηση του νομικού προσώπου  
δημοσίου δικαίου. Δεν θεωρώ ότι αυτές του είδους οι συμπεριφορές είναι πρέπουσες. Θεωρώ ότι 
πρέπει να πάρουμε αποφάσεις και να αποκαταστήσουμε το κύρος αλλά και την οντότητα των 
δωρητών και προτείνω να προχωρήσουμε στις διαδικασίες και να συστήσουμε ένα νομικό 
πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου, ένα ίδρυμα δηλαδή στο οποίο να μεταφέρουμε αυτές τις 
αρμοδιότητες, να δημιουργήσουμε ένα νομικό πρόσωπο, όπως είπα, ιδιωτικού δικαίου με την 
επωνυμία όπως ήταν, Μουσείο Ιστορίας Λαογραφίας Αθανάσιου και Μαίρης Ακρίδα, γιατί με 
αυτό τον τρόπο τιμούμε τους δωρητές αυτής της περιοχής αλλά και συνάμα τιμούμε το παρελθόν 
τους. Ευχαριστώ πολύ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Μόνο κύριε Καραγιάννη να το καταθέσετε σαν πρακτικά. Γιατί την 
προηγούμενη φορά δεν είχατε στα πρακτικά και απομαγνητοφωνούσαμε μέχρι πέντε το 
απόγευμα. Άλλος συνάδελφος; Ο λόγος στον κύριο Κολοβό.  
 

Κολοβός Νικόλαος: Καλησπέρα και από μένα. Θα ήθελα λίγο να ρωτήσω τον κύριο δήμαρχο για 
μία απόφαση στο θέμα της γραμματειακής υποστήριξης στους Προέδρους των κοινοτήτων. 
Επικαλείστε μέσα κύριε δήμαρχε την εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, η οποία γράφει 
ξεκάθαρα ότι στη συνεδρίαση του Συμβουλίου κοινότητας τηρούνται πρακτικά με ευθύνη 
υπαλλήλου του δήμου, ο οποίος ορίζεται από τον δήμαρχο. Να το διαβάσω όλο; 
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Ναι. Και τα παρακάτω. 
 

Κολοβός Νικόλαος: Δεν κατάλαβα; Τι λέει παρακάτω; Να μην κουράσω το σώμα Δήμαρχε. Λέει 
κάτι διαφορετικό; Να μην κουράσω το σώμα. Λέει κάτι διαφορετικό; Να το συντομεύσουμε. 
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Όχι να μην το συντομεύσουμε. Έχουμε υπομονή. 
 

Κολοβός Νικόλαος: Ορίζει ο συντονιστής, ο υπάλληλος αυτός κρατεί παράλληλα και πρόχειρα 
συνοπτικά πρακτικά που μονογράφονται από όσους συμμετέχουν στη συνεδρίαση. Στα πρακτικά 
καταχωρίζονται οι αποφάσεις του Συμβουλίου και οι γνώμες της μειοψηφίας. Τα πρακτικά 
υπογράφονται από όλα τα μέλη που μετέχουν στη συνεδρίαση. Όταν ένας σύμβουλος αρνείται να 
υπογράψει, η άρνηση και η αιτία της αναφέρονται στα πρακτικά. Τα πρακτικά κάθε συνεδρίασης 
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παίρνουν ιδιαίτερο αύξοντα αριθμό. Κάθε χρόνο αρχίζει νέα αρίθμηση. Πρακτικό συντάσσεται και 
όταν η συνεδρίαση ματαιώνεται για οποιοδήποτε λόγο. Κάθε απόφαση του Συμβουλίου παίρνει 
ιδιαίτερο ρυθμό και στην αρχή κάθε χρόνο γίνεται νέα ρύθμιση των αποφάσεων αυτών. 
Οποιοσδήποτε σύμβουλος μπορεί να λάβει αντίγραφα των πρακτικών ή πλήρη γνώση αυτών, 
στην περίπτωση που είναι δυσχερής η έκδοση των αντιγράφων. Κόλλημα συμμετοχής συμβούλου 
στις συνεδριάσεις. Θα διαβάσω δηλαδή όλο αυτό τώρα; 
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Ναι. 
 

Κολοβός Νικόλαος: Συγνώμη λίγο δήμαρχε. Γιατί δεν μας εξηγείται λίγο επί του θέματος; Δεν 
ξέρετε; Αφού πήρατε απόφαση, δεν γνωρίζετε αν…… 
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Δεν το έχω μπροστά μου. Διάβασέ το. 
 

Κολοβός Νικόλαος: Μα δεν το έχω και εγώ όλο μπροστά μου. Δεν έχω δηλαδή όλο το νόμο. 
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Τότε σε τι να απαντήσω; 
 

Κολοβός Νικόλαος: Εγώ ρωτάω εσάς που πήρατε αυτή την απόφαση; 
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Θέλετε να απαντήσω; Θα έχετε γραπτώς την απάντησή μου. 
 

Κολοβός Νικόλαος: Κοιτάξτε δήμαρχε, δεν είχα καμία αμφιβολία ότι εκεί θα καταλήγαμε. Απλά 
υπολόγισα ότι επειδή υπάρχουν πάρα πολλοί τοπικοί σύμβουλοι που δεν συμφωνούν με αυτή την 
απόφαση και λογικό είναι γιατί ούτε τα μέσα υπάρχουν στα κοινοτικά γραφεία, ούτε οι 
περισσότεροι Πρόεδροι είναι ικανοί να μπουν σε αυτή τη διαδικασία να πάρουν αυτή την ευθύνη 
των πρακτικών. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία. Καταγράφηκε. Επί του θέματος ο κύριος Κοντογεώργος. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Για πέστε μου κύριε, επειδή είστε παλιός Πρόεδρος. Το 2014 ποιον 
είχατε γραμματέα; Το 2019 ποιον είχατε Γραμματέα; Το 2010 ποιόν είχατε Γραμματέα; 
 

Κολοβός Νικόλαος: Κύριε Πρόεδρε εγώ ρώτησα σε συγκεκριμένο θέμα. Δεν θα κάνω διάλογο με 
τον κύριο Κοντογεώργο. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Καταγράφηκαν οι ερωτήσεις. Η ερώτηση. Η ερώτηση η μία και η 
τοποθέτηση του κυρίου Καραγιάννη, Άλλος συνάδελφος; Ο κύριος Καλύβας. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Καλησπέρα και από εμένα. Θα ήθελα να ρωτήσω τον κύριο δήμαρχο περί της 
μίσθωσης της πλατείας του Αγίου Γεωργίου. Η πλατεία Αγίου Γεωργίου, αν θυμάμαι πολύ καλά, 
εκμισθώθηκε τον μήνα Ιούλιο. Ο εκμισθωτής έχει αυτή τη στιγμή κλειστή την πλατεία. Έχουν 
εμφανιστεί κάποια προβλήματα και μιλάω πιο συγκεκριμένα. Ο δήμος παρείχε στους εκμισθωτές 
όλες τις διευκολύνσεις ούτως ώστε να μπορεί να βγάλουν άδεια; Γιατί φοβάμαι ότι κάποια από 
τα κτίρια που υπάρχουν αυτή τη στιγμή στην πλατεία του Αγίου Γεωργίου δεν είναι νόμιμα. 
Δεύτερον. Ο λογαριασμός της ΔΕΗ από τον προηγούμενο εκμισθωτή επί θητείας του δημάρχου, 
έβγαινε στο όνομα του δήμου και όχι στο όνομα του εκμισθωτή. Το οποίο συνεχίζει και τώρα. Δεν 
έχει γίνει καμία αλλαγή. Έχουν περάσει έξι μήνες. Θα πρέπει να το δούμε αυτό το θέμα, γιατί είναι 
ένα μείζον θέμα για το χωριό, τον Άγιο Γεώργιο. Χωρίς την πλατεία δεν υπάρχει κάπου αλλού ένα 
κατάστημα ούτως ώστε να μπορεί κάποιος να φάει. Είναι πολύ σοβαρό και θα πρέπει να το 
κοιτάξουμε. Από ότι μαθαίνω από τους εκμισθωτές, έχουν ενοχλήσει επανειλημμένα το δήμο και 
δεν σηκώνεται το τηλέφωνο. Αυτό μου έχουν πει οι άνθρωποι. Και να κάνω και μία παρατήρηση. 
Για τον κύριο Κολοβό για πριν. Μιλούσε στον κύριο δήμαρχο και πεταγόταν δύο. Τελικά ποιος 
είναι; Ποιος είναι που μιλάει; Για να καταλάβω. Ο κύριος Χατζής δεν είναι δήμαρχος; 
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Παπανάγνος Νικόλαος: Τον λόγο μπορεί να πάρει όποιος θέλει. Όποιος θέλει.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Μου έκανε εντύπωση αυτό το πράγμα. Όχι για τίποτα άλλο. Μου έκανε 
εντύπωση. Δεν είναι μομφή. Μου έκανε εντύπωση.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Τον λόγο μπορεί να τον πάρει όποιος θέλει. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Συμφωνώ κύριε Πρόεδρε. Συμφωνώ. Μα εκείνη την ώρα μίλαγε στον κύριο 
δήμαρχο και πετάχτηκαν δύο. Για αυτό λέω. Δεν είναι μομφή. Παρατήρηση είναι. Απόρησα, για 
αυτό.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Απάντησε πρώτος ο κύριος δήμαρχος και μετά ο λόγος……. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Την ίδια ώρα. Θυμάμαι τι είδα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν έδωσα αμέσως το λόγο στον κύριο…..  Πρώτα στον κύριο δήμαρχο 
και μετά ………. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Μπορεί να έκανα εγώ λάθος, αλλά δεν νομίζω. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Εντάξει. Ο κύριος Κοντογεώργος θέλει το λόγο. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Λοιπόν ότι θέλετε θα το πάρετε γραπτώς εκτός από ένα. Καμία 
παρανομία. Και όταν βγαίνετε και λέτε κουβέντες εδώ, να προσέχετε το τι λέτε. Και αν υπάρχει 
παρανομία στον εισαγγελέα. Όχι στον δημοτικό συμβούλιο. Τι είναι αυτά κύριε Καλύβα; 
(Οχλαγωγία). Έρχεστε εδώ και λέτε παρανομίες. Όταν θα έρχεστε εδώ θα έρχεστε με στοιχεία. Με 
στοιχεία. Στον εισαγγελέα διαφορετικά. Το καταλάβατε κύριε Καλύβα; Στον εισαγγελέα. Έρχεστε 
εδώ και λέτε παρανομίες. Καμία παρανομία για το κτίριο. Το καταλάβατε;   
 

Καλύβας Λάμπρος: Κύριε Πρόεδρε να είμαστε σαφείς. Αυτό το οπαδηλίκι να το αφήσετε. Όχι 
εδώ. Το οπαδηλίκι αυτό που πουλάτε, όχι σε μένα. Οπαδηλίκι πουλάτε. Κύριε Πρόεδρε σας 
παρακαλώ πολύ. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κύριε Πρόεδρε μου κλείσατε το μικρόφωνο; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ακούγεστε και χωρίς το μικρόφωνο. Καταγράφονται όλα. Επιτρέψτε 
μου και εμένα να κρατήσουμε λίγο………… Εντάξει; Ευχαριστώ. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Κύριε Πρόεδρε. Μπορώ; Λίγο μια παρατήρηση. Μπορώ;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Παρακαλώ κύριε Καλύβα. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Εγώ κύριε Πρόεδρε έκανα αυτή την ερώτηση με σκοπό να μπορέσουμε να 
ξεμπλοκάρουμε αυτό το πράγμα και να συνεχίσει να υπάρχει. Δεν είπα κάτι άλλο. Και ρώτησα εάν 
υπάρχει κάποια παρανομία. Δεν μπορώ να κάνω μία ερώτηση; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Καταγράφηκε η ερώτηση. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Ευχαριστώ κύριε Πρόεδρε. Να είστε καλά. Σας ευχαριστώ αλήθεια. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Να είστε καλά. Ο κύριος Κοντογεώργος. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ότι κάνετε ερωτήσεις γραπτώς, αναφέρω ρητώς και 
κατηγορηματικώς ότι στο κτίριο το συγκεκριμένο δεν υπάρχει καμία απολύτως παρανομία. 
Καμία. 
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Καλύβας Λάμπρος: Κύριε Πρόεδρε. Να μας πει λίγο ο κύριος Κοντογεώργος, αν έχουν οι 
τουαλέτες πρόσβαση στα άτομα με ειδικές ανάγκες; Θα σας πω εγώ ποια είναι η παρανομία του. 
Αμέσως. Αύριο το πρωί. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ποιος το έφτιαξε αυτό;, Ο Χαντζής το έφτιαξε;  
 

Καλύβας Λάμπρος: Ποιο; 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Να πας να ρωτήσεις τους δικούς σου πού είσαι τόσα χρόνια 
επάνω. Και δεν το ανέφερες. Στο Χαντζή λες δεν είχε ΑΜΕΑ πριν τριάντα χρόνια που έγινε; Ντροπή 
σου. Έρχεσαι εδώ και λες αυτά τα πράγματα που ήσουνα σύμβουλος τόσα χρόνια στο χωριό σου. 
Αντί να τα πεις στους προηγούμενους. Τι λες τώρα; Μου είπες για το κτίριο. Δεν μου είπες για 
τουαλέτες.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Οι τουαλέτες που ανήκουν; Στην άδεια δεν ανήκουν οι τουαλέτες; 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Βεβαίως και έχουν νομιμοποιηθεί και οι τουαλέτες και τα κτίρια 
και όλα. Ο Χαντζής τα νομιμοποίησε και αυτά. Αλλά τόσα χρόνια δεν μίλαγες. Μούγκα στην 
στρούγκα. Τώρα κάνουμε….. τα μάθαμε όλα ξαφνικά. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Δεν είναι εκφράσεις αυτές. Αυτές δεν είναι εκφράσεις. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Με ξεπερνάνε κύριε Καραγιάννη. Κύριε Καραγιάννη με ξεπερνάνε 
όλα αυτά που λέτε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Τελείωσε. Τελείωσε. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Οπαδηλίκι πουλάτε κύριε Κοντογεώργο. Οπαδηλίκι. Τίποτα άλλο.   
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Παρακαλώ συνάδελφοι όχι διαλογική συζήτηση. Τελειώσαμε. Κύριε 
Καλύβα, θα το κλείσετε ή να το κλείσω; 
  

Καλύβας Λάμπρος: Ορίστε;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Θα το κλείσετε το μικρόφωνο; 
 

Καλύβας Λάμπρος: Ευχαρίστως. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συνάδελφοι τελειώσαμε. Η κυρία Καραπετσάκου. 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Καλησπέρα κι από μένα. Στις οκτώ πρώτου είχαμε κάνει μία 
αίτηση σαν συνδυασμός, να πάρουμε την αναλυτική απογραφή της αποθήκης και τα ημερήσια 
δελτία εισαγωγής - εξαγωγής υλικών. Τόσο όσων προϊόντων υπάρχουν στην αποθήκη και των 
αδρανών που υπάρχουν σε εξωτερικούς χώρους. Ως τώρα δεν έχουμε λάβει κάτι και χτες σε μια 
τυπική επίσκεψη στην αποθήκη μετά από παράκληση κάποιων συμπολιτών μας, ελέγξαμε ένα 
τιμολόγιο. Ένα τιμολόγιο που έχει κοπεί στις επτά δωδεκάτου και βγήκε ένταλμα πληρωμής δέκα 
πέντε πρώτου. Μετά από αυτή την παρατήρηση και την καταμέτρηση, που προς τιμήν τους 
υπάλληλοι της αποθήκης μας βοήθησαν σε αυτό, παρατηρήθηκε μία διαφορά πεντακοσίων  
λίτρων λιπαντικών που δεν υπήρχαν στην αποθήκη και πεντακοσίων λίτρων αdιblue.                             
Ο υπάλληλος ισχυρίστηκε ότι έχουν γίνει αλλαγές αλλά δεν έχουν καταγραφεί επίσημα στις 
καρτέλες συντήρησης των αυτοκινήτων. Από επτά δωδεκάτου έως χθες κανένα αυτοκίνητο δεν 
είχε ενημερωθεί στην καρτέλα του ότι έχει αλλάξει λιπαντικά. Η ερώτηση είναι προς τον κύριο 
Παπασάρα βασικά. Νομίζω τον αφορά αυτή τη στιγμή. Προς τιμήν του ήρθε και ο ίδιος και ο 
κύριος γενικός. Πήραμε μία απάντηση που μας πληροφορεί ότι παραπάνω ποσότητες που δεν 
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βρέθηκαν στην αποθήκη, έχουν ήδη τοποθετηθεί στα οχήματα του δήμου, αλλά δεν έχουν 
καταγραφεί στις καρτέλες οχημάτων και η υπόλοιπη ποσότητα είναι αποθηκευμένη στο χώρο. 
Εδώ έχουμε μια διαφωνία, με την έννοια ότι ο υπάλληλος μας είπε ότι τα πεντακόσια λίτρα 
αdιblue δεν ήρθαν ποτέ στην αποθήκη γιατί τα είχανε πάρει σε προγενέστερο χρόνο από τον 
προμηθευτή, ο οποίος μετά δεν είχε κάτι να τους παραδώσει. Τα είχε ήδη παραδώσει τμηματικά. 
Και σχετικά με τις καρτέλες συντήρησης αυτοκινήτων ότι δεν είναι υποχρεωμένοι στο να τις 
συμπληρώνουν και να ξέρουν πότε αλλάζει λάδια κάθε αυτοκίνητο. Ένα αυτοκίνητο, μέσο όρο 
όλοι γνωρίζουμε ότι αλλάζει κάθε δέκα χιλιάδες χιλιόμετρα λάδια. Περιμένουμε μια απάντηση 
σχετικά με αυτό το θέμα. Πως φεύγαν δηλαδή προϊόντα χωρίς παραστατικά για να 
χρησιμοποιηθούν σε αυτοκίνητα του δήμου; Εάν όντως έχει γίνει αλλαγή λιπαντικών, όπως 
ισχυρίζεται ο κύριος Παπαχαραλάμπους, θα θέλουμε να ξέρουμε σε ποια συνεργεία και με ποια 
τιμολόγια παροχής υπηρεσιών έγιναν αυτά, εκτός αν αλλάζουν μόνοι τους οι οδηγοί στον όρχο. 
Δεν ξέρω πώς γίνεται. Εσείς θα μας το πείτε. Και βέβαια μια ολοκληρωμένη απάντηση και για τις 
καρτέλες. Αν υπάρχουν επίσημες και ανεπίσημες και βέβαια αν τηρείται πρωτόκολλο εισαγωγής 
και εξαγωγής υλικών, όπως προβλέπεται; Ευχαριστώ πολύ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Παπασάρας. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Καλησπέρα κι από μένα. Σας δόθηκε σε προφορικό αίτημά σας χθες μία 
απάντηση από το Γενικό Γραμματέα. Υπάρχει δελτίο εξαγωγής του υλικού με τις ποσότητες όλες. 
Τώρα αυτά που ζητάτε καρτέλες δεν είναι υποχρεωτικό να υπάρχουν. Δεν είναι επίσημες οι 
καρτέλες αλλά υπάρχει το δελτίο εξαγωγής που μου το έδωσε ο αρμόδιος υπάλληλος, ο κύριος 
Γκόγιας χθες το μεσημέρι. Δεν το είχε εκείνη την ώρα, δεν ξέρω. 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Δηλαδή καρτέλες δεν κρατάτε με τη συντήρηση των αυτοκινήτων; 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Ανεπίσημες. Κάποια λάδια αλλάζουν και ο υπάλληλοι. Ο κύριος 
Σταυρόπουλος. 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Και πώς ξέρετε σε τόσα αυτοκίνητα κάθε πότε αλλάζετε; 
Χιλιόμετρα δεν κρατάτε όταν φεύγει ένα αυτοκίνητο; 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Κρατάμε. Έχουν ανεπίσημες. Μάλλον ανεπίσημες καρτέλες. 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Στις ανεπίσημες δεν γράφονταν τίποτα. Τις επίσημες περιμένουμε 
να δούμε. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Δεν υπάρχουν επίσημες. 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Δεν υπάρχουν επίσημες. Μόνο μη ενημερωμένες ανεπίσημες. 
Εντάξει μας καλύψατε. Ευχαριστούμε. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Υπάρχει το δελτίο εξαγωγής είκοσι εννέα Δεκεμβρίου. 
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Ζητήσατε κάτι από τη στο Γραφείο Κίνησης που κάνατε χθες 
στον….  Ενεργοποιήσατε θα το έλεγα τάγματα εφόδων όπως το αποφασίσατε εσείς.  
Έτσι φάνηκε. 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Τάγματα εφόδων το αναφαίρετο δικαίωμα κάθε δημοτικού 
συλλόγου; 
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Δεν σε διέκοψα. Νομίζω ότι έχω το λόγο Πρόεδρε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι. 
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Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Ωραία. Σας παρακαλώ μη με διακόπτετε. Γιατί την ακούσαμε. 
Την ακούσαμε. Κάνατε την έφοδο τη χθεσινή να πιστοποιήσετε αν όντως λειτουργεί το Γραφείο 
Κίνησης και συγκεκριμένα σας απάντησε ο αντιδήμαρχος ο κύριος Παπασάρας και υπάρχουν και 
τα στοιχεία, την ώρα εκείνη προφανώς μπορούσε ο κάθε υπάλληλος όταν δέχεται μία τέτοια 
ξαφνική επίσκεψη στο Γραφείο Κίνησης να μην έχει όλα τα έγγραφα. Νομίζω ότι ήρθατε σε 
επικοινωνία και με τον κύριο Παπασάρα και με τον Γενικό Γραμματέα και σας είπαν ότι θα σας 
δώσουν τις απαντήσεις σε αυτά που ζητήσατε. Την απάντηση ολοκληρωμένη, το πώς γίνεται η 
κίνηση, πώς εισάγονται και εξάγονται, η υπηρεσία θα σας το καταθέσει για να τα έχετε στοιχεία 
όλα ολοκληρωμένα όπως πρέπει και όπως χρειάζεται και όπως σωστά κάνατε για να δείτε τον 
έλεγχο, το πώς λειτουργεί το Γραφείο Κίνησης. Και καλά κάνατε για μένα. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Κύριε Πρόεδρε. Μπορώ;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Καταρχάς δεν κάνουμε καμία επίθεση επειδή είμαστε τάγματα 
όπως είπε ο κύριος δήμαρχος. Εμείς κάναμε στα πλαίσια της διαφάνειας και της νομιμότητας μια 
επίσκεψη σαν δημοτικοί σύμβουλοι μετά από αιτήματα συμπολιτών μας. Θα ήθελα να ρωτήσω 
τον κύριο Παπασάρα, γιατί δεν το κατάλαβα, να μας το πει αναλυτικά εάν υπάρχει πρωτόκολλο 
εξαγωγής και εισαγωγής; Και αν ήταν υποχρεωμένοι εχθές να είναι εκεί πέρα στο γραφείο ή όχι; 
Αυτό δεν το γνωρίζω. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Παπασάρας.  
 

Παπασάρας Ανδρέας: Από το δελτίο εξαγωγής φαίνονται ποιες ποσότητες βγήκαν και για ποια 
αυτοκίνητα; Τι λέτε αν υπάρχουν πρωτόκολλα; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Αν ήταν υποχρεωμένοι να είναι εκεί πέρα ή ήταν κάπου αλλού; 
Γιατί μας είπαν ότι δεν το έχουνε. Γιατί μας είπαν οι υπάλληλοι εκεί πέρα παρουσία, ότι δεν 
είμαστε υποχρεωμένοι να έχουμε. Έτσι μας είπαν. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συνάδελφοι. Καταγράφηκε και αυτή η ερώτηση. Κάποιος άλλος 
συνάδελφος; 
 

Διαμαντής Νικόλαος: Εγώ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Διαμαντής.  
 

Διαμαντής Νικόλαος: Επειδή υπάρχουν κάποια πράγματα τα οποία προβλέπονται και πρέπει 
να τηρούνται, αντιλαμβανόμαστε ότι υπάρχουν και κάποια πράγματα τα οποία εξυπηρετούν τη 
λειτουργία του δήμου και ενδεχόμενα να υπάρχει μία μεγαλύτερη ανοχή στην τυπικότητα, χωρίς 
όμως να παραβιάζεται η νομιμότητα και εδώ στην περίπτωσή μας έχουμε ακριβώς αυτό το θέμα. 
Αυτό το οποίο έχει ο κύριος Παπασάρας στα χέρια του, είναι ένα δελτίο εξαγωγής του συνόλου 
των λαδιών με ημερομηνία είκοσι εννέα του μηνός. Κάποιος λοιπόν που είναι άσχετος, όπως είμαι 
εγώ, λέω ότι στις είκοσι εννέα του μηνός πήραμε όλα τα αμάξια που πήραν τα λάδια και τα 
βγάλαμε έξω από την αποθήκη και τα πήγαμε στα αμάξια και τα βάλαμε. Ενώ το σωστό, για μένα, 
θα έπρεπε να είναι κάθε φορά που βγαίνει μία ποσότητα λαδιού για να πάει σε ένα αμάξι και 
χορηγείται, τότε να γίνεται εξαγωγή αυτής της ποσότητας και το υπόλοιπο να υπάρχει στην 
αποθήκη. Αυτή είναι η ορθή λειτουργία της αποθήκης. Αυτό προβλέπεται. Αυτό που κάνατε τώρα 
και που μας έφερε ο κύριος Παπασάρας, εγώ δεν λέω ότι το φτιάξανε σήμερα, εγώ λέω μπορεί 
τότε να το φτιάξανε, να ήταν τότε, να υπήρχε. Δεν είναι όμως σωστό, ούτε τυπικά, ούτε νομικά. 
Γιατί στην πραγματικότητα έπρεπε κάθε ποσότητα όταν εξάγεται από την αποθήκη, να 
καταγράφεται, να περνάει στο βιβλίο εξαγωγής, να λέει για ποιο αμάξι πήγε και τι έκανε. Ένα 
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αυτό. Δεύτερο. Το antiblue ακόμα περισσότερο. Γιατί το antiblue δεν είναι λιπαντικό. Είναι 
βελτιωτικό καυσίμου. Τι σημαίνει αυτό πρακτικά; Συνήθως μπαίνει μαζί με τα καύσιμα. Δηλαδή 
όταν καταναλώνουμε καύσιμα, παίρνουμε και την κατανάλωση του antiblue και θα έπρεπε να 
δικαιολογείται ενδεχόμενα με την διαδικασία των καυσίμων. Όταν εμείς παίρνουμε antiblue στην  
αποθήκη μας για να το βάζουν μόνοι οι οδηγοί, το antiblue που βγαίνει πρέπει να βγαίνει με την 
ίδια ακριβώς διαδικασία. Ήρθε σήμερα ο οδηγός του τάδε οχήματος πετρελαιοφόρου και πήρε 
δέκα λίτρα antiblue. Σήμερα τα πήρε σήμερα τα έβαλε. Τα άλλα τετρακόσια ενενήντα είναι εδώ.  
Δυστυχώς αυτό φαίνεται ότι δεν υλοποιείται και δεν απαντάει με το έγγραφο το οποίο ο κύριος 
Παπασάρας προσκόμισε σήμερα. Ευχαριστώ πολύ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κάποιος άλλος συνάδελφος; Ωραία. Μπαίνουμε στη συζήτηση των 
τακτικών θεμάτων, όπως η πρόσκληση που έχει αποσταλεί. Θέμα πρώτον. Οικονομική υπηρεσία 
Καθορισμός ανώτατου ορίου δαπάνης για κηδεία δημάρχου και Προέδρων Κοινοτήτων και όσων 
κατείχαν τα αξιώματα αυτά, καθώς και των ενεργών δημοτικών συμβούλων και συμβούλων 
δημοτικών κοινοτήτων για το έτος 2024. Δυστυχώς ξεκινάμε από αυτό το θέμα. Ο κύριος 
δήμαρχος. 
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Ως έχεις εισήγηση. Μην το συζητήσουμε. Εντάξει; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Δεν έχουμε αντίρρηση.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ομόφωνα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ομόφωνα. Θέματα παιδείας. Εγγραφή σε δημοτικούς παιδικούς 
σταθμούς του δήμου Μακρακώμης, Εισηγητής ο κύριος Τσώνος Ανδρέας στο δεύτερο θέμα. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Αγαπητοί συνάδελφοι. Καλησπέρα και από μένα. Εύχομαι σε όλους μας καλή 
πενταετία, καλή θητεία να έχουμε και καλή συνεργασία. Εγγραφή στους δημοτικούς παιδικούς 
σταθμούς του δήμου Μακρακώμης. Να μη τα διαβάσω όλα. Θα πάω στο εισηγούμαι. Με βάσει τα 
ανωτέρω εισηγούμαι τη λήψη απόφασης περί εγγραφής νηπίων στο δημοτικό παιδικό σταθμό 
που λειτουργεί στη δημοτική κοινότητας Σπερχειάδας. Ένα όνομα είναι. Χαμπίπης Ιωάννης του 
Παναγιώτη. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ομόφωνα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ομόφωνα. Τρίτο θέμα. Ορισμός εκπροσώπου του δήμου Μακρακώμης 
και του αναπληρωτή του για τη σύσταση του διοικητικού συμβουλίου της δημοτικής επιτροπής 
παιδείας του δήμου Μακρακώμης. Εισηγητής ο κύριος Τσώνος. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Να τα διαβάσω όλα ή να πάμε στο εισηγούμαι; Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω, 
εισηγούμαι τη λήψη απόφασης περί ορισμού ενός εκπροσώπου και του αναπληρωτή του στο 
διοικητικό συμβούλιο της δημοτικής επιτροπής παιδείας του δήμου Μακρακώμης, ως Πρόεδρο. 
Σύμφωνα με την παράγραφο ένα του άρθρου ένα του υπ΄ αριθμό τάδε τεύχος απόφαση, η θητεία 
του Προέδρου και των μελών, κατά άρθρο 50, δημοτικών και κοινοτικών επιτροπών παιδείας 
είναι διετής και λήγει στις 31/12/2025. Ορίζουμε εκπροσώπους τον Κραββαρίτη Νικόλαο ως 
τακτικό και τον Αλεξίου Δημήτριο αναπληρωματικό. Συμφωνούμε; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Η άποψή μας ότι θα έπρεπε, είναι μία δημοτική επιτροπή 
παιδείας. Θα έπρεπε να ασκούνται οι αρμοδιότητες από το δημοτικό συμβούλιο, όπως έχουμε 
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προτείνει και να έχει όλο το δημοτικό συμβούλιο μία συνολική εικόνα. Εάν θα κάνουμε τώρα μία 
Επιτροπή μπορεί να έχει τα δικά της τα προβλήματα. Θεωρούμε ότι είναι μία αναχρονιστική 
……………… που δίνει τη δυνατότητα να δημιουργούνται κοινωνικές πλειοψηφίες. Δηλαδή να 
μετέχουν δύο εκπρόσωποι φορέων χωρίς να υπάρχει εκπροσώπηση από τη μειοψηφία.  
Σήμερα καλούμαστε εδώ να ορίσουμε εκπροσώπους των παραγωγικών τάξεων. Εμείς ως 
συνδυασμός ζητάμε να μας δώσετε την μία θέση του αναπληρωτή. Αν δεν το δέχεστε, είμαστε 
κατά. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Κοντογεώργος.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Θα το άκουγα με μεγάλη χαρά, να πει ο κύριος Καραγιάννης ότι 
είναι μία αναχρονιστική διαδικασία και να έχει έτοιμο το έγγραφο το στείλει στην κυβέρνηση να 
αλλάξει το νόμο. Τι είναι αυτό; Έρχεστε στο δημοτικό συμβούλιο και λέτε αναχρονιστική. Ότι τους 
νόμους του κράτους να μην τους σεβαστούμε αλλά να κάνουμε κάτι άλλο. Αυτή την νομιμότητα 
εσείς θεωρείτε ότι είναι κατά του δοκούν το δικό σας η πραγματική και η κανονική; Είναι νόμος 
του κράτους. Του νόμους του κράτους εφαρμόζουμε. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Αν και δεν θέλω να κάνω συζήτηση………. 
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Το λόγο. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη. Να δώσω το λόγο στο δήμαρχο. 
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Θα συμφωνήσω με τον κύριο Κοντογεώργο, ότι αυτό σημαίνει 
λειτουργία. Για αυτό υπάρχουνε νόμοι και πρέπει να τους τηρούμε. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Εμείς δεν είπαμε αυτό. Νομίζουμε ότι ο κύριος δήμαρχος μπορεί 
να προτείνει κάποιον από την μειοψηφία αν το θέλει. Χωρίς να υπόκειται σε κάποιο νόμο. 
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Ως έχει η εισήγηση. Αυτό προτείνω. 
 

Διαμαντής Νικόλαος: Επί του θέματος. Συγγνώμη κύριε δήμαρχε. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Διαμαντή. 
 

Διαμαντής Νικόλαος: Στο αναχρονιστική που αναφερθήκαμε, έχει να κάνει κυρίως με την 
αντίληψη που εφαρμόζεται ο νόμος και όχι με το νόμο αυτό κάθε αυτό. Εκεί πάει το 
αναχρονιστική. Αλίμονο εάν εμείς μπορούσαμε εδώ να κρίνουμε νόμους. Οι νόμοι είναι του 
κράτους και κρίνονται μόνο από το Συμβούλιο της Επικρατείας και από κανέναν άλλο. Σε τι 
συνίσταται η παρατήρησή μας ότι είναι αναχρονιστική η εφαρμογή; Στις διευκρινιστικές που 
έχουν κυκλοφορήσει, δεν λέει ότι οι εκπρόσωποι είναι της πλειοψηφίας. Δεν ορίζεται. Λέει  
δημοτικοί σύμβουλοι. Στα πλαίσια αυτά λοιπόν και της αν θέλετε εδώ πια της διαφάνειας και της 
γνώσης όλου του Δημοτικού Συμβουλίου, εμείς τι λέμε; Δεν θέλουμε να σας αφαιρέσουμε ένα 
δικαίωμα που ως πλειοψηφία έχετε να έχετε τακτικό μέλος. Τι θέλουμε; Θέλουμε να έχουμε το 
αναπληρωματικό για ένα και μόνο λόγο. Για να μπορούμε να πληροφορούμαστε και εμείς επίσημα 
τι γίνεται και να μην είμαστε αναγκασμένοι να προστρέχουμε σε φήμες σε, συγνώμη για τη 
φράση, ρουφιανιές, σε οτιδήποτε άλλο. Εάν υπάρχει θεσμικά ο αναπληρωματικός και 
ενημερώνεται, έχουμε μία γνώση και το Συμβούλιο. Εκεί συνίσταται η παρατήρησή μας, εκεί είναι 
η ένστασή μας και εκεί αναφέρεται και η αναχρονιστικότητα. Ευχαριστώ πολύ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Τσώνος. 
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Τσώνος Ανδρέας: Κύριε Διαμαντή μπορείτε να ενημερώνεστε από μένα για όλα αυτά τα θέματα. 
Μπορεί να ενημερώνεστε. Οτιδήποτε έχετε αμφιβολία, για οτιδήποτε μπορείτε να ενημερώνεστε 
από μένα. 
 

Διαμαντής Νικόλαος: Για να ξεκαθαρίσουμε κάτι. Μισό λεπτό κύριε Πρόεδρε. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Διαμαντή, ενώ είχε μιλήσει ο δήμαρχος, σας έδωσα το λόγο. 
Εντάξει, ένα λεπτό, ένα λεπτό.  
 

Διαμαντής Νικόλαος: Εμείς δεν έχουμε καμία αντίρρηση να ενημερωνόμαστε και από τον κύριο 
Τσώνο. Εμείς τι θέλουμε να αποφύγουμε; Την διαδικασία. Δηλαδή έρχεται κάποιος μας 
καταγγέλλει κάτι εμάς, θα  φέρνουμε ερώτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο και θα απασχολούμαστε 
εδώ για κάτι το οποίο δεν ξέρουμε. Ενώ αν μετέχουμε επίσημα σαν αναπληρωματικοί, θα ρωτάμε 
τον αναπληρωματικό μας, το δικό μας, θα λέμε έχει βάση αυτό που μας είπαν ή δεν έχει. Και δεν 
θα ταλαιπωρούμε και το δημοτικό Συμβούλιο. Ευχαριστώ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Στην διαδικασία. Ως έχει εισήγηση. Επί της εισηγήσεως, ποιοι ψηφίζουν; 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Δέκα έξι υπέρ, εννέα κατά. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ψηφίζετε κατά ή λευκό;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Κατά. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Συγγνώμη το ανέφερε και ο κύριος Καραγιάννης. Ότι αν δεν γίνει αυτό 
είναι κατά. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι το διευκρίνισε. Ωραία. Λοιπόν πάμε στο τέταρτο θέμα. 
Ορισμός εκπροσώπου του δήμου Μακρακώμης και των αναπληρωτών τους στο Διοικητικό 
Συμβούλιο της πρωτοβάθμιας σχολικής επιτροπής του Δήμου Μακρακώμης, συγκρότηση 
πρωτοβάθμιας σχολικής επιτροπής του δήμου Μακρακώμης Εισηγητής ξανά ο αντιδήμαρχος 
κύριος Τσώνος Ανδρέας. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Εδώ έχουμε ορισμό εκπροσώπων δήμου Μακρακώμης. Τακτικών και 
αναπληρωτών. Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω εισηγούμαι την λήψη απόφασης περί ορισμού πέντε 
εκπροσώπων, τέσσερις εκπρόσωποι από την πλειοψηφία συμπεριλαμβανομένου και του 
προέδρου του διοικητικού συμβουλίου και ένα εκπρόσωπο από την μειοψηφία με τους 
αναπληρωτές τους, οι οποίοι θα μετέχουν στο διοικητικό συμβούλιο της πρωτοβάθμιας σχολικής 
επιτροπής του δήμου Μακρακώμης. Ο ορισμός των εκπροσώπων θα γίνει τώρα. Τακτικά μέλη, 
Κραββαρίτης Νικόλαος, Τσώνος, Ανδρέας, Υφαντής Αλέξανδρος, Μανίτας Γεώργιος. Από την 
μειοψηφία; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη τον λόγο. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι. Επάνω στο θέμα. Θα ψηφίσουμε υπέρ, αλλά έχουμε να 
κάνουμε μία παρατήρηση. Είναι η σχολική επιτροπή που έχει διάρκεια μέχρι τέλος Ιουνίου 2024 
και είναι μία ρύθμιση που πραγματικά δίνει τέσσερα άτομα στην πλειοψηφία και έναν στην 
μειοψηφία. Τέλος πάντων, ο καθένας ας το σχολιάσει όπως θέλει. Εμείς προτείνουμε τον Πλιάκο 
Ιωάννη για τακτικό και αναπληρωματικό τον Λιάγκα Δημήτριο.  
 

Τσώνος Ανδρέας: Ριρρής Θεόδωρος, διευθυντής δεύτερου δημοτικού σχολείου Σπερχειάδας. 
Μιλάμε πάντα για τακτικά μέλη. Ψυχογιός Ιωάννης, διευθυντής δημοτικού σχολείου 
Μακρακώμης, Καραδήμα Βερσαβία, νηπιαγωγός νηπιαγωγείου Μακρακώμης, Θέου Αθανασία, 
πρόεδρος Συλλόγου γονέων και κηδεμόνων δημοτικού σχολείου Μακρακώμης. Αναπληρωτές, 
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Καρφή Ελένη, διευθύντρια πρώτου δημοτικού σχολείου Σπερχειάδας, Ντάτη Αθανασία 
νηπιαγωγός δευτέρου νηπιαγωγείου Σπερχειάδας και Φωτοπούλου Αικατερίνη, μέλος Συλλόγου 
γονέων και κηδεμόνων δημοτικού σχολείου Μακρακώμης. Και αναπληρωτές από την 
πλειοψηφία, Κουτσολέλος Γεώργιος, Ντελέζος Αθανάσιος, Αρβανίτη Βασιλική, Αρβανίτη 
Βασιλική - Ελένη και από τη μειοψηφία είπατε ο κύριος Λιάγκας Δημήτριος. Και Πλιάκος τακτικός. 
 

Ντζούνας Φώτιος – Υπάλληλος Δήμου: Ωραία. Αυτό αφορά τη συγκρότηση της επιτροπής που 
θα αποτελείται από τους δημοτικούς συμβούλους και από τους διευθυντές σχολείων. Και τώρα 
θα πρέπει να προβείτε στην εκλογή ενός Προέδρου και του Αντιπροέδρου της σχολικής 
επιτροπής. Κύριε Τσώνο. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Εκλογή Προέδρου και Αντιπροέδρου. Προτείνουμε, Κραββαρίτης Νικόλαος 
Πρόεδρος και Τσώνος Ανδρέας Αντιπρόεδρος. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ομόφωνα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ομόφωνα. 
 

Ντζούνας Φώτιος – Υπάλληλος Δήμου: Είκοσι πέντε υπερ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Πέμπτο θέμα. Ορισμός εκπροσώπων του δήμου Μακρακώμης και των 
αναπληρωτών τους στο Διοικητικό Συμβούλιο της δευτεροβάθμιας σχολικής επιτροπής του 
Δήμου Μακρακώμης, συγκρότηση δευτεροβάθμιας σχολικής επιτροπής του Δήμου Μακρακώμης. 
Ο κύριος Τσώνος ξανά, ο Αντιδήμαρχος.  
 

Τσώνος Ανδρέας: Πάλι το ίδιο θέμα στη δευτεροβάθμια. Πάλι εκπρόσωπο από τη μειοψηφία. 
Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω η λήψη απόφασης ορισμού πέντε εκπροσώπων, τέσσερις 
εκπρόσωποι από την πλειοψηφία, ένας από την μειοψηφία. Πάλι η θητεία του ως λήγει τέλος 
Ιουνίου και προτείνουμε. Τακτικά μέλη, Παπαευθυμίου Οδυσσέας, Παπασάρας Ανδρέας, Υφαντής 
Αλέξανδρος, Αλεξίου Δημήτριος. Από μειοψηφία; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Προτείνουμε την Καραπετσάκου Κατερίνα για τακτικό και τον 
Καλύβα Λάμπρο για αναπληρωματικό. Με τις παρατηρήσεις που κάναμε και πριν. Εντάξει; 
 

Τσώνος Ανδρέας: Ωραία. Δηλαδή, τακτικό Καραπετσάκου. Και πάμε αναπληρωτές. Αρβανίτη 
Βασιλική - Ελένη, Ντελέζος Αθανάσιος, Αρβανίτη Βασιλική, Κουτσολέλος Γεώργιος και Καλύβας 
Λάμπρος. Τακτικά μέλη. Παπαευθυμίου Οδυσσέας, Παπασάρας Ανδρέας, Υφαντής Αλέξανδρος, 
Αλεξίου Δημήτριος και από μειοψηφία Καραπετσάκου. Λαζάρου Σωτηρία, διευθύντρια γενικού 
επαγγελματικού λυκείου Μακρακώμης. Γενικού λυκείου. Παυλέτση Σοφία, διευθύντρια 
γυμνασίου Σπερχειάδας, Νυχτερίδα Αικατερίνη, μέλος του συλλόγου γονέων και κηδεμένων 
γυμνασίου Μακρακώμης, Καθάργιος Γεώργιος, Πρόεδρος δεκαπενταμελούς συμβουλίου 
Σπερχειάδας. Γενικού επαγγελματικού λυκείου. Γενικού λυκείου. Αναπληρωτές, Αρβανίτη 
Βασιλική – Ελένη, Ντελέζος Αθανάσιος, Αρβανίτη Βασιλική, Κουτσολέλος Γεώργιος και από την 
μειοψηφία Καλύβας Λάμπρος, Αλεξάκης Χρήστος, Διευθυντής Γενικού λυκείου Σπερχειάδος, 
Μπουλάλας Ιωάννης, Διευθυντής Γυμνασίου Μακρακώμης, Μαυρίκου Μαρία, Πρόεδρος 
Συλλόγου Γονέων και κηδεμόνων Γενικού λυκείου Σπερχειάδας, Μπαλής Αθανάσιος, Πρόεδρος 
δεκαμελούς συμβουλίου γενικού λυκείου Μακρακώμης. Για πρόεδρο προτείνουμε τον 
Παπαευθυμίου Οδυσσέα και Αντιπρόεδρο τον Παπασάρα Ανδρέα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη; 
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Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ομόφωνα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία. Ευχαριστούμε. Ομόφωνα και το πέμπτο. Λοιπά θέματα. Έκτο 
θέμα. Συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής για την καταστροφή αχρήστου υλικού του Δήμου 
Μακρακώμης. Εισηγητής ο κύριος Δήμαρχος. 
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Προτείνω Αρβανίτη Βασιλική, από τη μειοψηφία ένα όνομα, και 
Χαβιάρας Δημήτριος υπάλληλος με τεχνικές γνώσεις. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Τον Πλιάκο Ιωάννη. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ψηφίζουμε ομόφωνα; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι, ναι,  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία. έβδομο θέμα. Εκλογή αντιπροσώπου του Δήμου Μακρακώμης 
στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Ύδρευσης Φθιώτιδας από πηγές κανάλια Πύργου 
Υπάτης. Κύριε Δήμαρχε. 
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Προτείνω τον Κοντογεώργο Παναγιώτη. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Θα ψηφίσουμε υπέρ, αλλά αν θέλω να πω κάποια πράγματα. 
Καταρχάς στη μελέτη αυτού του θέματος διαπιστώνουμε ένα λάθος. Όταν συγκροτήθηκε ο 
σύνδεσμος, δεν μετείχε ο δήμος Λαμιέων αλλά ο δήμος Υπάτης. Νομίζουμε ότι θα πρέπει να 
διορθωθεί στο καταστατικό. Βέβαια θα πρέπει να υπάρχει έκφραση και εκπροσώπηση και του 
πληθυσμού. Είναι κάποια θέματα που αυτά, εντάξει, θα πρέπει αυτοί που μετέχουνε να τα 
λάβουνε σοβαρά υπόψη. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ευχαριστούμε. Ψηφίζουμε ομόφωνα και το έβδομο θέμα;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι. Ομόφωνα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία. Όγδοο θέμα. Ορισμός εκπροσώπων του δήμου Μακρακώμης για 
τη συγκρότηση του συντονιστικού τοπικού οργάνου πολιτικής προστασίας του δήμου 
Μακρακώμης. Εισηγητής ο κύριος δήμαρχος. 
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Επικεφαλής είναι ο δήμαρχος, ο αντιδήμαρχος της πολιτικής 
προστασίας. Από τη μειοψηφία να μας προτείνετε ένα όνομα; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Τον κύριο Κολοβό Νικόλαο. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Κολοβός. Αναπληρωτές;  
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Όχι, όχι. Δεν χρειάζεται. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ομόφωνα το όγδοο. Πάμε στο ένατο. Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου 
Μακρακώμης στη Γενική Συνέλευση του Στερεάς Ελλάδας. Ο κύριος δήμαρχος. 
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Εγώ ως τακτικό και Παπαευθυμίου Οδυσσέας αναπληρωτής. 
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Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Έχει γίνει πολύ κουβέντα για αυτό το φορέα και ιδιαίτερα από 
τότε που έτρεξαν ορισμένοι να τον κάνουν ανώνυμη εταιρεία. Βασικό τους μέλημα είναι να 
δημιουργήσουν στεγανά στην αντιπολίτευση των δήμων. Καμία ενημέρωση σε κανέναν. Εμείς 
διεκδικούμε την ενημέρωση, θέλουμε την ενημέρωση και θα ήταν ευχής έργο να μας τη δώσει τη 
δημοτική αρχή. Τα θέματα είναι ιδιαίτερα κρίσιμα μετά το τέλος ταφής που ο συγκεκριμένος 
φορέας βάζει βαθιά το χέρι στα οικονομικά του δήμου. Στον προϋπολογισμό κάναμε μία 
παρατήρηση την οποία δεν υιοθετήσατε. Είπαμε να διαχωρίσουμε τις εισφορές από τις 
υπηρεσίες, αλλά δυστυχώς εσείς θέλετε να εκχωρείτε δικαιώματα του δήμου σε εταιρείες. Δεν θα 
σας παρακολουθήσουμε. Θεωρούμε ότι αυτές οι ρυθμίσεις, ιδιαίτερα με την εκπροσώπηση, 
προσπαθούν να επιβάλουν την άγνοια και τη σιωπή σε ένα πολύ μεγάλο μέρος - τμήμα της 
πλειοψηφίας. Δεν μπορούμε να ψηφίσουμε υπέρ του αποκλεισμού της έκφρασης ενός μεγάλου 
τμήματος της μειοψηφίας. Η μοναδική ευκαιρία σε αυτή τη φάση είναι να μετέχει ως 
αναπληρωτής μέλος της μειοψηφίας. Αν το δεχτείτε το συζητάμε. Αλλιώς διαφορετικά 
καταψηφίζουμε. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε δήμαρχε; 
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Μιλάμε για ορισμό εκπροσώπων του δήμου Μακρακώμης στη 
γενική συνέλευση. Το τακτικό είναι σίγουρα ο δήμαρχος και αναπληρωματικό πάντα είναι από 
την πλειοψηφία και είναι ο Παπαευθυμίου Οδυσσέας. Αν θέλετε ενημέρωση, καλό είναι να μας το 
ζητάτε και να μην γράφουμε ένα κείμενο ιδεών σε ένα θέμα που έχουμε ορισμό εκπροσώπου του 
δήμου, ξεκάθαρο θέμα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Προχωράμε σε ψηφοφορία. Κύριε Γραμματέα; 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Δέκα έξι υπέρ, εννέα κατά. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη κατά; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δέκατο θέμα. Ορισμός εκπροσώπου του δήμου Μακρακώμης και του 
αναπληρωτή εκπροσώπου του Δήμου στη Γενική Συνέλευση της εταιρείας Αναπτυξιακή 
Φθιώτιδας Α.Ε. Ο.Τ.Α. Ο κύριος Δήμαρχος.  
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Προτείνω τον Κοντογεώργο Παναγιώτη τακτικό και τον 
Παπαευθυμίου Οδυσσέα αναπληρωματικό. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ισχύει το ίδιο με το παραπάνω. Κατά. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ψηφοφορία. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Δέκα έξι υπέρ, εννέα κατά. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κατά πλειοψηφία. Ενδέκατο θέμα. Ορισμός εκπροσώπου του δήμου 
Μακρακώμης και του Αναπληρωτή του στη Γενική Συνέλευση της αστικής μη κερδοσκοπικής 
εταιρείας της αυτοδιοίκησης. Παρέμβαση. Ο κύριος δήμαρχος. 
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Τακτικό Τσώνος Ανδρέας, Αρβανίτη, Βασιλική Ελένη 
αναπληρωματικό. 
 



 

17 

 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Το θέμα αυτό με την αστική εταιρία πρέπει να τελειώνει. Να 
καταργηθεί και τα προγράμματα να περάσουν στους δήμους, εφόσον καιοι υπάλληλοι που ήταν 
στη βοήθεια στο σπίτι έχουν έρθει στο δήμο. Είμαστε κατά. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ψηφοφορία. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Δέκα έξι υπέρ, εννέα κατά. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κατά πλειοψηφία. Δωδέκατο θέμα. Το δωδέκατο θέμα έχει δύο σκέλη. 
Πρώτο, ορισμός εκπροσώπου του δήμου Μακρακώμης και του αναπληρωτή του στην συνέλευση 
του Αναπτυξιακού Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης Αμφικτιονίες Α.Ε. και δεύτερο σκέλος, 
ορισμός εκπροσώπου του δήμου στο Διοικητικό συμβούλιο του Αναπτυξιακού οργανισμού 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης Αμφικτιονίες Α.Ε. Ο κύριος Δήμαρχος. 
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Στην γενική συνέλευση ο δήμαρχος, Παπαευθυμίου Οδυσσέας 
αναπληρωματικός. Το ίδιο και το Διοικητικό Συμβούλιο. Ο δήμαρχος και Παπαευθυμίου 
Οδυσσέας αναπληρωματικός. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: θεωρούμε ότι αυτά που λέω δεν είναι εκθέσεις ιδεών, είναι οι 
απόψεις μας που πραγματικά μου παίρνει πάρα πολύ χρόνο από την από προσωπική μου δουλειά 
και από τον προσωπικό μου χρόνο και θα ήθελα λίγο περισσότερο σεβασμό σε αυτά που λέω είτε 
τα διαβάζουμε, είτε τα λέμε απέξω. Θεωρούμε ότι αυτές οι εταιρείες έχουνε μια, αποτελούν 
εργαλεία και αυτά τα εργαλεία δεν πρέπει να επιβάλλουν αποκλεισμούς σε ένα μεγάλο τμήμα  
έκφρασης της αυτοδιοίκησης. Είναι ένα μοντέλο κομμένο και ραμμένο στα χέρια και στις 
προθέσεις του δημάρχων. Θυμίζει λίγο πολύ αυτή τη συνολική προσπάθεια να μην εκφράζεται 
τίποτα διαφορετικό, αλλά να θυσιάζονται όλα στο βωμό της σκοπιμότητας της κάθε πολιτικής 
εξουσίας. Ήδη από τη διατύπωση και τις εισηγήσεις δείχνετε ποιες είναι οι προθέσεις σας. Μιλάτε 
για πρόταση που θα κάνει ο δήμαρχος και δεν έχετε κάνει το σκεπτικό σας να προτείνετε τον 
αναπληρωτή. Όσο και να θέλετε να μας κρατήσετε μακριά, σας λέμε ότι εμείς είμαστε πολύ κοντά. 
Θα παρακολουθούμε στενά τα πράγματα είτε το θέλετε είτε όχι. Την πολιτική σας πρακτική δεν 
πρόκειται να την αφήσουμε ανεξέλεγκτη είτε το επιθυμείτε είτε όχι. Καταψηφίζουμε. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κύριε Πρόεδρε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Κοντογεώργος τον λόγο. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Το δέκα έξι - εννέα ξέρετε τι σημαίνει κύριε Πρόεδρε; Πάμε 
μπροστά τον δήμο. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Έχει καμία σχέση με το θέμα, αυτό; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη επειδή έχει ζητήσει το λόγο ο δήμαρχος. Κύριε 
δήμαρχοι τον λόγο. 
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Συμμετέχουμε στις Αμφικτιονίες κύριε επικεφαλή της 
μειοψηφίας και καλά κάνουμε και καλά κάνατε και εσείς ως περιφερειακός σύμβουλος 
συμμετέχοντας στην οικονομική επιτροπή της περιφέρειας δημιουργήσετε την Σκαπάνη. Άρα 
χαιρόμαστε και εμείς που ήμασταν πρωτοπόροι σε αυτό και ήρθε δεύτερη η περιφέρεια. 
Ακολούθησε τα βήματα τα δικά μας, εμείς λειτουργήσαμε με τις Αμφικτιονίες, κάναμε σημαντικά 
βήματα και μελέτες και προσωπικό καταφέραμε να πάρουμε και να ξέρετε ότι στο επόμενο 
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διάστημα και με την Σκαπάνη θα συνεργαστούμε και θα συνεχίσουμε να συνεργαζόμαστε με τις 
Αμφικτιονίες. Άρα, όσον αφορά τις Αμφικτιονίες ξέρουμε εμείς πώς λειτουργεί, αλλά και εσείς 
γνωρίζετε γιατί συμμετέχετε στο Δ.Σ. της Σκαπάνης, το πώς λειτουργεί και πώς μπορούμε να 
πάρουμε πράγματα λειτουργώντας μέσα από αυτές τις εταιρείες. Αυτό έχω να πω Πρόεδρε. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Η Σκαπάνη έχει εξειδικευμένο προσωπικό Π.Ε. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Δήμαρχος. 
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Νομίζω και οι Αμφικτιονίες έτσι λειτουργούνε. Έτσι 
λειτουργούνε με εξειδικευμένο προσωπικό. Προκηρύσσονται οι θέσεις. Έτσι  λειτουργεί ακριβώς. 
Άμα διαβάσετε το καταστατικό των εταιρειών, το ίδιο είναι. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ευχαριστώ. Ψηφοφορία επί του δωδέκατου θέματος. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Δέκα έξι υπέρ, εννέα κατά.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Εσείς κύριε Καραγιάννη κατά; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Κατά. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δέκατο τρίτο θέμα. Ορισμός εκπροσώπων του δήμου Μακρακώμης στη 
γενική συνέλευση της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία Σφαγεία Δυτικής Φθιώτιδας. 
Εισηγητής ο κύριος Δήμαρχος. 
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Προτείνω τακτικά, Κοντογεώργος Παναγιώτης, Μανίτας 
Γεώργιος και ένας από την μειοψηφία. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Τον Λιάγκα Δημήτριο. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Αναπληρωματικά; 
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Κουτσολέλος Γεώργιος, Ντελέζος Αθανάσιος και έναν από τη 
μειοψηφία. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Κολοβό Νικόλαο. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ομόφωνα; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ομόφωνα το δέκατο τρίτο. Δέκατο τέταρτο. Ορισμός εκπροσώπου του 
δήμου Μακρακώμης και του αναπληρωτή του στην γενική συνέλευση της αστικής μη 
κερδοσκοπικής εταιρείας Αγροδιατροφική Σύμπραξη Στερεάς Ελλάδας. Ο κύριος Δήμαρχος. 
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Αρβανίτη Βασιλική - Ελένη και Αλεξίου Δημήτριος ως 
αναπληρωματικός. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ομόφωνα. 
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Μη υπάρχοντος σε άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση. Σας ευχαριστώ. 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ                                            ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
 
 

Παπανάγνος Νικόλαος                                                                    Ντελέζος Αθανάσιος 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
Κοντογεώργος Παναγιώτης 

 
Παπασάρας Ανδρέας 

 
Αρβανίτη Βασιλική 

 
Κουτσολέλος Γεώργιος 

 
Υφαντής Αλέξανδρος 

 
Μακρής Δημήτριος 

 
Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη 

 
Μανίτας Γεώργιος 

 
Παπαευθυμίου Οδυσσέας 

 
Σπανός Κωνσταντίνος 

 
Στεφανής Γεώργιος 

 
Κραββαρίτης Νικόλαος 

 
Αλεξίου Δημήτριος 

 
Τσώνος Ανδρέας 

 
Καραγιάννης Κωνσταντίνος 

 
Καραπετσάκου Αικατερίνη 

 
Τζιβελέκα Ιφιγένεια 

 
Κολοβός Νικόλαος 

 
Διαμαντής Νικόλαος 

 
Λιάσκας Δημήτριος 
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Λιάγκας Δημήτριος 

 
Πλιάκος Ιωάννης 

 
Καλύβας Λάμπρος 

 


